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さいたま市議会　令和6年2月定例会報告
　２月６日～３月１４日の３８日間、さいたま市議会
２月定例会が開催されました。
　今定例会では、令和６年度当初予算を中心に議
員提出議案２件含み９２議案が上程され、活発な議
論が展開されました。
　新年度予算規模は、一般会計７，１２０億円、特別
会計３，３５５億円、企業会計１，３４２億円となり過
去最大の予算規模となりました。
　人口１３４万人を有する大都市へと成長・発展す
るさいたま市が、更に魅力あるさいたま市に進化
するための重要な予算として編成されております。
今まで会派として提案や要望を行ってまいりまし
た施策や新規事業など数多く実施されることになりました！

歳入　7,120 億円 歳出　7,120 億円

令和６年　一般会計予算概要

　アピアランス支援：アピアランスとは「外観や人の容貌」を意味す
る言葉です。
　脱毛（頭髪）など治療によって起こる外見の変化に対して、患者の
悩みに対処し支援することです。
　見た目を気にすることなく外出し、外見の変化を補完する補正具
の購入費の一部を助成するものです。
補正対象 :医療用ウイッグ　３万円
 　　乳房補正具　補正下着　２万円　／ 人工乳房　１０万円

関ひろみが、今まで一般質問等で訴えてまいりました
                           がん患者の方へのアピアランス支援がスタートします！



皆様のご意見・ご要望を関ひろみまでお気軽にお聞かせください。

048-829-1812☎ホームページ  http://h-seki.net voice@h-seki.net

KOMEI SAITAMACITY　KITA Ward

子ども医療費無償化　令和６年１０月１日よりスタートします！
１５歳以下から１８歳（高校３年生）以下へと拡大！！

新年度予算に反映された公明党市議団の主な提案
防災・減災対策 健康・福祉

教育・文化 子育て支援

サービス向上・地域の活性化等

市立中学校体育館へのエアコン設置の推進
国道１２２号線蓮田岩槻バイパスの供用開始

がん治療によるアピアランス支援補助金の創設
医療用ケア児保育支援センターの運営

グロウス（Growth）の充実と学びの多様化
学校の設置検討
学校給食費の公会計化を実施

子育て支援医療費助成の高校生年代への拡大
放課後子ども居場所事業のモデル４校での実施
こども誰でも通園制度（仮称）の試行的実施

高齢者等の外出促進策の検討とＡＩデマンド交通の実証実験の実施
デジタル地域通貨・市民アプリの導入
窓口手続のＤＸ化と書かない窓口の導入

　保護者の皆様より強く要望されていました高校３年生までの子ども医療費無償化ですが
、切れ目のない子育て支援策として、１０月１日からスタートします。皆様より喜びの声が届
いております。そのためにも今後も全力で働いてまいります！！

省エネ家電買換え促進キャンペーンの実施スタート！！
　昨年（令和５年）１１月２４日に物価高騰対策として会派で清水勇人市長へ提案した「省エ
ネ家電買換え促進キャンペーン」がスタートしました。本事業は、ご家庭内の電気料金の負
担軽減とCO2削減を目的に実施されます。
　対象の省エネ家電を買換えた市民の方を対象にキャッシュレスポイント等を還元しま
す。付与されたポイントは市内商店等でお使いください！

◆対象者　申請時点においてさいたま市民で市内の登録販売店にて対象製品を買換えた方

◆対象品目　エアコン、冷蔵庫、テレビ、LED照明器具

◆還元方法　各種キャッシュレスポイントまたはギフトカード

◆キャンペーン期間　令和６年３月２２日（金）～令和６年９月３０日（月）

ご注意：予算に限りがありますため無くなり次第終了です。家電を処分して新品に買い換えることが条件

です。新規購入・追加購入は対象外です。

お問い合わせは電話等で受付します。TEL：0570-000-462（受付時間：9:00～ 18:00）

お問い合わせ先：さいたま市省エネ家電買換えキャンペーン事務局

【キャンペーン事務局のＱＲコード】


